
 

           Проект 

Знам`янська міська рада Кіровоградської області 

Виконавчий комітет 

 

Рішення 

 

від               квітня 2016 р.                                № 
 

м. Знам`янка 

 
Про врегулювання  діяльності 

цирків з використанням тварин 

на території міста Знам`янка 

 

Відповідно до Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про 

захист тварин від жорстокого поводження»,  Порядку утримання та розведення диких 

тварин, які перебувають у стані неволі або в напіввільних умовах, затвердженого наказом 

Міністерства екології та природних ресурсів України від 29 грудня 2010 року 

№1384/18679, Європейської конвенції про захист домашніх тварин від 18.09.2013 №578-

VII(578-18),  враховуючи петицію до Знам`янської  міської ради «Заборонити проведення 

циркових вистав з використанням тварин на території міста Знам`янка», з метою 

забезпечення гуманізації суспільства,  виконавчий комітет міської ради 
                                   

В И Р І Ш И В: 

 

1. Не допустити на території міста Знам`янка розміщення та виступи господарюючих 

суб`єктів, які використовують у своїй діяльності тварин, якщо не створені умови 

для утримання диких тварин відповідно до Порядку утримання та розведення 

диких тварин, які перебувають у стані неволі або в напіввільних умовах. 

2. При видачі дозволів на розміщення та проведення виступів господарюючих 

суб`єктів, які використовують у своїй діяльності тварин, враховувати наявність 

відповідних документів, які підтверджують дотримання  умов, передбачених 

Порядком утримання та розведення диких тварин, які перебувають у стані неволі 

або в напіввільних умовах. Документи мають бути видані уповноваженими 

органами, які підтверджують наявність дотримання  умов відповідно до Порядку, 

не більше 30 днів до дня проведення заходу. 

3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів  Гребенюка С.А. 

 

 

 

                         Міський голова                                                            С. Філіпенко  

 


